

超連結政策

新鴻基財務有限公司（“本公司”）

本公司的超連結政策

從本網站超連結至本公司以外的網站

於某些情況下，本公司會在我們的網站提供超連結至互聯網上其他地址或網站。此等超連結引向由第三方發行或營運的網站，而該等第三方並非本公司的聯營機構或與本公司有任何聯繫。本公司的網站列入該等超連結，僅為協助用戶瀏覽和作參考之用。本公司致力挑選聲譽良好的網站和資料來源，以方便用戶。

本公司提供超連結至本公司網站以外的其他網站或網頁，並不視為本公司同意、推薦、認可、保證或推介任何第三方或在其網站所提供的服務 / 產品，亦不可視為本公司與該等第三方及網站有任何形式的合作。

本公司並不對本公司網站以外任何連結網站或網頁的內容負任何責任。閣下使用或進入此等超連結，須自行承擔風險，如閣下因使用此等網站而產生或引致由閣下承擔或蒙受的任何損害或損失，本公司一概不負責。如閣下與本網站以外其他網站的供應者訂立任何合約安排，本公司並非此等安排的其中一方。

如連結的網站含有可供下載的軟件，則此等連結僅為方便閣下而設。閣下在下載軟件時遇到任何問題或承擔任何後果，本公司一概不負責。本公司提醒閣下，使用任何從互聯網下載的軟件可能受許可證協議約束，閣下如不遵守該等許可證協議的條款，可能導致侵犯該軟件供應者的知識產權，而本公司不會承擔任何責任。

當閣下按下某個連結，即會離開本公司網站並進入另一個網站，而閣下須遵守該網站的使用條款和私隱政策。

從本網站超連結至本公司其他網站

本公司的網站亦會包含超連結至本公司集團其他網站，以方便閣下。該等網站提供的產品和服務可能只限向身處或居於所屬司法管轄地區的人士提供。此外，該等連結網站的內容可能在某些司法管轄地區受到限制而不可發布，故此並不向身處或居於該等地區的人士提供。本公司集團每個成員的網站各自訂下使用條款，條文可能互有差異，閣下應先仔細查閱適用的使用條款，然後才使用有關的網站。

從本公司以外的網站超連結至本網站

閣下如想在第三方的網站以任何形式建立超連結至本公司的任何一個網站，必須先徵得本公司批准。本公司有全權決定是否批准建立超連結。一般情況下，本公司只會批准純粹以本公司名稱或網站地址顯示的超連結。本公司只會在極例外的情況下才批准將本公司的徽號、商名和商標用於或顯示於超連結，而使用本公司的徽號、商名或商標須支付費用，款額由本公司全權決定。

凡從第三方網站建立任何超連結至本公司任何一個網站，本公司一概不負責。由此建立的超連結，並不構成本公司與該

第三方網站有任何形式的合作，亦不構成本公司同意該第三方網站。任何引向本公司網站的連結，均須主動地直接與本公司網站連結，並只可直接進入本公司網站的主頁或首頁，不可在本公司各網頁或內容「加上框架」或「直接連結內頁」。

如因該等連結而產生或引致任何須由閣下或第三方承擔或蒙受的損失或損害，本公司一概不負責。欲知有關商標和版權的資料，請參閱下文。對於經本公司批准以純文字格式或任何形式建立的連結，本公司保留隨時撤回批准的權利，並有權要求清除任何引向本公司集團網站的連結。

商標和版權

請注意載於本公司網站以及因閣下使用本公司網站而向閣下傳送的内容和資料，均為本公司及任何第三方（如適用）的財產。本公司網站所用和顯示的商標、商名和徽號（統稱「商標」），包括本公司及其他第三方的已註冊和未註冊商標。本公司設置網站，不可視為授出使用本公司網站所顯示的任何商標的任何許可證或權利。本公司對本公司網站保留一切專有權利。

本公司網站所載材料受版權保護。未經本公司事前以書面同意，不可將此等資料的任何部分修改、翻版、儲存於檢索系統、（以任何形式或方式）傳送、複製、分發、用於創造衍生的作品或以任何其他方式作商業或公共用途。

不作保證

編製本網站所載的資料時，已盡量嚴謹處理，而此等資料均「按原樣」提供，本公司並不明示或暗示地對其作任何類型的保證。較具體而言，本公司並不保證此等資料並無侵權，亦不保證其安全準確、適合使用或不含有電腦病毒。

重要事項： 當閣下進入本網站及其任何網頁，即已同意上述條款。